Câu 17:
[0D3-1.2-1] (KTNL GIA BÌNH NĂM 2018-2019) Phương trình 
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 có tổng hai nghiệm bằng
A. Không tồn tại
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Chọn D
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. Vậy tổng hai nghiệm là 
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Câu 20:
[0D3-1.1-1] (KTNL GIA BÌNH NĂM 2018-2019) Cho 
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 khẳng định nào sau đây là đúng?
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Lời giải
Chọn C
Câu A sai, ví dụ 
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Câu B sai 
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Câu D sai khi 
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Câu C đúng vì 
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Câu 37:
[0D3-5.2-1] (TRƯỜNG THPT LƯƠNG TÀI SỐ 2 NĂM 2018-2019) Cho ba số thực x, y, z thỏa mãn đồng thời các biểu thức: 
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Câu 26:
[0D3-1.2-1] (THPT THIỆU HÓA – THANH HÓA NĂM 2018-2019 LẦN 01) Cho hai phương trình: 
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. Tính tổng tất cả các nghiệm của hai phương trình đã cho.
A. 
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Suy ra 
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Câu 13:
[0D3-1.1-1] (THPT CHUYÊN QUANG TRUNG BÌNH PHƯỚC NĂM 2018-2019 LẦN 01) Điều kiện xác định của phương trình 
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Câu 7:
[0D3-2.4-1] (KTNL GV BẮC GIANG NĂM 2018-2019) Điều kiện xác định của phương trình 
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Lời giải
Chọn C.
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